



## СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

#### Протокол

м. Суми

14 січня 2015 року

**Присутні 8 депутатів із 15 обраних.**

**Присутні депутати:** Березін М.Я., Поляков Г.М., Линник А.І., Гримайло В.І., Матвеєнко Є.Г., Сітак О.М., Телющенко І.Ф., Тимошенко В.М.

**Відсутні депутати:** Гончарук В.С., Єпіфанов А.О., Картавий О.О., Кирик Г.В., Чернов Є.Д., Чернявський В.І., Чмирь Ю.П.

**Запрошені на засідання постійної комісії:**

Сябренко О.В. – заступник начальника управління майном обласної ради;  
Пономаренко Г.М. – заступник директора Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації;  
Батраченко О.Г. – директор Департаменту фінансів облдержадміністрації.

**У засіданні постійної комісії беруть участь:**

Павлова В.В. - начальник відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради;  
Мохоньок Н.Д. - заступник начальника відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради;  
Козирєва О.В. - консультант відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради;  
Мезенцева О.П. - заступник начальника відділу правового забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради.

#### Порядок денний:

1. Про звернення вдови загиблого в зоні АТО Білана Р.М. щодо виділення коштів на придбання житла.
2. Про звернення ОКП «Аеропорт Суми» щодо виділення коштів у сумі 194,0 тис. гривень для облаштування вантажного терміналу.
3. Проект рішення «Про Програму економічного і соціального розвитку Сумської області на 2015 рік».
4. Проект рішення «Про внесення змін до Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016 роки».
5. Проект рішення «Про обласний бюджет Сумської області на 2015 рік».
6. Про звернення Тростянецької міської ради, Липоводолинської селищної ради, Краснопільської, Лебединської та Охтирської райдержадміністрацій щодо фінансування робіт із реконструкції об'єктів теплопостачання.
7. Про участь членів постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики в її роботі.

Головував на засіданні постійної комісії обласної ради Березін М.Я. – голова ПК з питань бюджету...

**1. Про звернення вдови загиблого в зоні АТО Білана Р.М. щодо виділення коштів на придбання житла.**

**Слухали:** Березіна М.Я. – голову ПК з питань бюджету... – про звернення мешканки м. Охтирка, вдови військовослужбовця Білана Р.М., загиблого під час виконання бойового завдання в зоні проведення антитерористичної операції, щодо виділення коштів на придбання житла.

**Вирішили:** клопотати перед Охтирською міською радою щодо виділення коштів з міського бюджету на придбання житла сім'ї загиблого в зоні АТО Білана Р.М.

**Голосували:** «за» - 8,  
«проти» - 0,  
утримались - 0.

**2. Про звернення ОКП «Аеропорт Суми» щодо виділення коштів у сумі 194,0 тис. гривень для облаштування вантажного терміналу.**

**Слухали:** Сябренка О.В. – заступника начальника управління майном обласної ради – про звернення ОКП «Аеропорт Суми» щодо виділення коштів у сумі 194,0 тис. гривень на облаштування вантажного терміналу з метою зміни класифікації пункту пропуску для повітряного сполучення через державний кордон «Суми».

**В обговоренні взяли участь:** Березін М.Я., Поляков Г.М., Матвеєнко Є.Г., Сітак О.М., Телющенко І.Ф., Тимошенко В.М.

**Вирішили:** виділити ОКП «Аеропорт Суми» 194,0 тис. гривень на облаштування вантажного терміналу за рахунок коштів, передбачених на поповнення статутного капіталу підприємства на 2015 рік.

**Голосували:** «за» - 8,  
«проти» - 0,  
утримались - 0.

**3. Проект рішення «Про Програму економічного і соціального розвитку Сумської області на 2015 рік».**

**Слухали:** Сітака О.М. – директора Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації – про основні показники Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2015 рік.

**В обговоренні взяли участь:** Березін М.Я., Поляков Г.М., Линник А.І., Гримайло В.І., Телющенко І.Ф., Тимошенко В.М.

**Вирішили:**

1. Захід п.1 завдання 2 пріоритету 1.4. «Транспорт та транспортна інфраструктура» викласти в новій редакції, а саме: «Поповнення статутного капіталу комунальних підприємств Сумської обласної ради – 2839,4 тис. гривень, в тому числі облаштування вантажного терміналу ОКП «Аеропорт Суми» - 194,0 тис. гривень».

2. Погодити проект рішення з урахуванням пропозиції комісії та рекомендувати внести його на розгляд сесії обласної ради.

3. Рекомендувати облдержадміністрації проаналізувати причини неосвоєння у 2014 році коштів обласного бюджету, виділених на капітальні видатки, та надати інформацію з цього питання постійній комісії з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики.

**Голосували:** «за» - 8,  
«проти» - 0,  
утримались - 0.

**4. Проект рішення «Про внесення змін до Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016 роки».**

**Слухали:** Пономаренка Г.М. – заступника директора Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації – про зміни, що вносяться до Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016 роки.

**В обговоренні взяли участь:** Березін М.Я., Поляков Г.М., Линник А.І., Гримайло В.І., Матвєєнко Є.Г., Сітак О.М., Телющенко І.Ф., Тимошенко В.М.

**Вирішили:** погодити проект рішення та рекомендувати внести його на розгляд сесії обласної ради, вносячи відповідні зміни до проекту рішення «Про обласний бюджет Сумської області на 2015 рік» в частині фінансування Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016 роки, а саме: по головному розпоряднику коштів - Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації - збільшити на 1385,0 тис. гривень обсяг фінансування Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016 роки за рахунок зменшення обсягу резервного фонду обласного бюджету.

**Голосували:** «за» - 8,  
«проти» - 0,  
утримались - 0.

**5. Проект рішення «Про обласний бюджет Сумської області на 2015 рік».**

**Слухали:** Батраченко О.Г. – директора Департаменту фінансів облдержадміністрації – про основні показники доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2015 рік. Батраченко О.Г звернула увагу депутатів на переформатування складу власних доходів обласного бюджету внаслідок децентралізації та нові підходи до формування місцевих бюджетів, визначені у Законі України «Про Державний бюджет України на 2015 рік» та змінах до Бюджетного кодексу України.

**В обговоренні взяли участь:** Березін М.Я., Поляков Г.М., Гримайло В.І., Сітак О.М., Телющенко І.Ф., Тимошенко В.М.

**Вирішили:**

1. По головному розпоряднику коштів – управління майном обласної ради - кошти у сумі 1297,4 тис. гривень, передбачені на поповнення статутного капіталу ОКП «Аеропорт Суми», перерозподілити наступним чином: в тому числі 194,0 тис. гривень - на облаштування вантажного терміналу ОКП «Аеропорт Суми».

2. По головному розпоряднику коштів - Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації - збільшити на 1385,0 тис. гривень обсяг

фінансування Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016 роки за рахунок зменшення обсягу резервного фонду обласного бюджету.

3. Погодити проект рішення з урахуванням пропозицій комісії та рекомендувати внести його на розгляд сесії обласної ради.

4. Рекомендувати:

4.1. Головному управлінню Державної фіскальної служби у Сумській області, Департаменту фінансів та Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації підготувати в розрізі міст, районів, галузей економіки прогностичні показники надходжень податкових платежів (ПДФО, податок на прибуток підприємств, екологічний податок, збір за спеціальне використання лісових ресурсів, плата за надання адміністративних послуг) до обласного бюджету у 2015 році із внесенням відповідних змін до рішення обласної ради «Про Програму економічного і соціального розвитку Сумської області на 2015 рік».

При підготовці змін врахувати рішення обласної ради від 23.09.2014 «Про стан соціально-економічного розвитку та виконання місцевих бюджетів Сумської області», рішення Ради Сумського регіонального відділення Асоціації районних та обласних рад від 03.06.2014, рішення наради при голові обласної ради від 13.06.2014.

4.2. Керівникам районів, міст при прийнятті місцевих бюджетів на 2015 рік забезпечити збалансованість доходів та видатків, у т.ч. фінансування дитячих закладів, закладів культури тощо.

4.3. Департаменту агропромислового розвитку, Головному управлінню Держземагентства у Сумській області, керівникам міст та районів забезпечити виконання рішення постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики від 25.11.2014, розробити заходи щодо збільшення надходжень податкових платежів до місцевих бюджетів від використання природних ресурсів на 10 – 15 відсотків у порівнянні з 2014 роком.

4.4. Департаменту економічного розвитку і торгівлі, Департаменту фінансів облдержадміністрації підготувати на розгляд постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики аналіз виконання Програми економічного та соціального розвитку Сумської області та обласного бюджету за 2014 рік з урахуванням роботи програмно-цільового методу бюджетування (ефективність та якість кожної бюджетної програми).

**Голосували:** «за» - 8,  
«проти» - 0,  
утримались - 0.

**6. Про звернення Тростянецької міської ради, Липоводолинської селищної ради, Краснопільської, Лебединської та Охтирської райдержадміністрацій щодо фінансування робіт із реконструкції об'єктів теплопостачання.**

**Слухали:** Березіна М.Я. – голову ПК з питань бюджету.

**Вирішили:** рекомендувати облдержадміністрації, Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації опрацювати звернення

Тростянецької міської ради, Липоводолинської селищної ради, Краснопільської, Лебединської та Охтирської райдержадміністрацій щодо фінансування робіт із реконструкції об'єктів теплопостачання та надати обласній раді пропозиції щодо вирішення зазначеного питання.

**Голосували:** «за» - 8,  
«проти» - 0,  
утримались - 0.

**7. Про участь членів постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики в її роботі.**

**Слухали:** Березіна М.Я. – голову ПК з питань бюджету, який повідомив, що був проведений аналіз участі депутатів - членів постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики у її засіданнях протягом шостого скликання.

Відсутні депутати Гончарук Ю.С. та Чмирь Ю.П. на всіх засіданнях комісії протягом чотирьох років, депутат Чернов Є.Д. – протягом останнього року, що ускладнює роботу комісії та прийняття рішень.

В той же час Березін М.Я. відмітив з позитивного боку діяльність інших депутатів, зокрема, Гримайла В.І. та Тимошенка В.М., що увійшли до складу комісії нещодавно, але одразу активно долучились до її роботи та прийняття рішень, важливих для розвитку області. Крім того, їх робота на посадах голів райдержадміністрацій сприяє сталому розвитку відповідно Сумського та Конотопського районів, про що свідчать показники соціально-економічного розвитку зазначених районів.

**В обговоренні взяли участь:** Поляков Г.М., Линник А.І., Матвеєнко Є.Г., Сітак О.М., Телющенко І.Ф.

**Вирішили:**

1. Доручити голові комісії Березіну М.Я.:

1.1. Поінформувати голову обласної ради Клочка М.О. про участь членів постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики в її роботі.

1.2. Рекомендувати голові обласної ради врахувати позитивний досвід роботи депутатів Гримайла В.І. та Тимошенка В.М. на посадах голів відповідно Сумської та Конотопської райдержадміністрацій.

**Голосували:** «за» - 8,  
«проти» - 0,  
утримались - 0.

Голова

М.Я.Березін

Секретар

А.І.Линник